

节后开工第一天,下沙企业亮出各种“收心大法” 副总裁扮财神,开门送红包

本报记者 林雨晨

春节假期结束,节后第一天上班大家靠什么“醒过来”?对于一些企业来说,开门红包是提神醒脑进入工作状态的一剂良药,也是老板给员工们节后收心的大法之一。

所以第一天上班,不少老板都会选择发“开工利是”,取“利事”的谐音,开门红包在于讨个好彩头,也在于激励员工继续加油。

昨天,这个传统节目在开发区的许多企业也准时上演。上午10点,记者的微信朋友圈就闪现出各种晒红包的动态。记者发现,网友们晒出的红包金额不一,少的十元,多的几百元。也有发实物的,有的公司发巧克力,有的公司发手机充值卡,还有的发水果、零食等等。

杰拉网咖员工小刘告诉记者,上班第一天就碰到老板开门迎接,上来就送了个100元的红包,还有一只喜气洋洋的小狗玩偶。公司还贴心地准备了各种糕点,“下沙街边早餐店许多还没有开门,还是公司想得周到,准备了这些糕点,好让大家上班前解决早饭问题。”

张丽琴是一家物流公司的员工,开工第一天,她也领到了红包和财神“小狗”,“我看我几个朋友公司今年开门红

都有发小狗玩偶,这难道是今年的爆款吗?哈哈……”

另一家生产五金工具的企业员工晒出了他们的开工礼:一盒好时巧克力。大家还特别搞怪地在“我爱客户如初恋”的横幅前合影留念,寓意是“打起精神开工,把更多甜蜜带给客户”。

金卡智能公司就更有意思了,特派“财神”来给员工发红包。这个“财神”不是别人,正是企业副总裁。他穿上财神装,拿上大元宝,满面笑容派发红包。大家纷纷和“财神”合影,然后发朋友圈晒福利。

行政部员工徐女士告诉记者,金卡智能在下沙不仅是生产基地,也是企业总部的办公中心,所以人员比较多,昨天共发出了400多个红包。除了“财神”发红包,公司各个部门还会到办公室和车间“送包到家”。发的红包是随机红包,一般是50元到100元,也有188、288或588元这样的数额。

“企业这几年效益都比较好,我们往年也会有高管轮流给大家派红包,让大家感受到公司的关怀,也希望大家打起精神,快速进入工作状态,一起前进。”徐女士说。



这个春节 好多人晒金沙湖美照



这个春节假期,下沙人最喜欢发的朋友圈照片之一,就是“假装在海边”,然后配一张金沙湖沙滩玩耍照,这可是在下沙独有的福利。金沙湖公园春节期间游客破万人次。

为迎接春节期间的游客,金沙湖公司联合代管单位和达物业做好了充分准备,包括对园内环境进行了悉心装扮和环境提升,针对园内一些环境难点进行了集中清理,湖岸沿线共新增各类安全提示标识25处,随处可见的红灯笼,营造出了美好、安全的节日氛围。

当然重点是,为确保整体湖面应急响应速度,金沙湖公司在公园内添置了应急快速救生设备。实现“1分钟快速定点救援”、“3分钟后续救援”,通过安防力量的加强和救生快艇的配备,形成了一个“人防覆盖、技防协同、反应迅速”的安防应急体系。

还有幸运的小伙伴,正好遇到金沙湖北岸的湖畔中心项目进行亮灯调试,意外拍到了灯光展示。

本报记者 朱燕

这个春节 好多人徜徉在书香里

这个春节假期,大大小小的书店,也成为很多下沙人的好去处。这几天,文学、童书、社科等热门区域人头攒动。

下沙2号大街的博库书城,春节期间正常营业。书店一层密密麻麻码着的书堆大多是教辅材料以及一些文创产品,因此聚集了不少学生。“眼看寒假马上就要结束了,想来挑几本参考书。”读六年级的李浩说。

“一般过节书店都有打折活动,我们专门过来给孩子买几本。”来自云南的刘女士,这几年一直在杭州从事家政工作,今年春节没有回家。下午正好休息,她和老公就近到书店给女儿买些作文书。“我女儿读初二,她写的作文啊,还经常被老师当成范文读给全班同学听哩。”刘女士颇为得意地说。

几个背着双肩包的小姑娘挤在文创产品区,精致的书签、漂亮的书衣,还有胶带和各式贴纸,惹得她们移不开眼球。“快开学了,我要多存些好看的文具用品。”

跟阅读空间挂钩的全都集中在二层。在二楼的南面,妈妈王媛正陪着7岁的儿子挑选童书。“平时时间紧,趁着假期带孩子逛逛书店。”王媛说,等孩子挑好了,她也趁机看些会计类的书给自己充充电。

“春节期间小读者来得多,来买推荐课外读物的尤其多。因此,图书不仅有打折活动,我们还为孩子们准备了好玩的博库文创产品,比如陶瓷动物摆件,拼插模型。”书店总服务台一位工作人员说,这几年,在书香里度过假期已经成为不少人的选择。

本报记者 钱慧慧